 Практическая работа №1. Дисциплина ТЭП
  раздел  МЕХАНИКА ЭЛЕКТРОПРИВОДА.
       При анализе данного материала студенту необходимо повторить
 конспект лекций – теория электропривода, раздел  механика , который выложен на портале. 

Каждому студенту необходимо  решить две  задачи (задачи для самостоятельного  решения). Цифровые данные для условия  каждой задачи выбираются из таблицы, согласно номеру вашего варианта. Номер варианта определяется номером  в списке группы.
Работа, которую вы отправляете на проверку преподавателю, должна содержать (указан вклад в оценку содержимого работы)
1. Условие задачи с номером варианта. (15%)
2. Решение, т.е. определение необходимых величин, согласно условию задачи.(85%)
Работу вы можете выполнить любым способом, даже вручную, отсканировать, перевести в PDF и прислать преподавателю.
Задачи для самостоятельного решения.
              1.  Имеется электропривод (рис. 1.1), содержащий электродвигатель (ЭД), редуктор (РД)  и рабочий орган (РО). На вал рабочего органа действует статический реактивный момент (Мро). Редуктор имеет передаточное отношение q и к.п.д. η.

Определить: с какой скоростью ( ωд) должен вращаться электродвигатель и какой при этом он должен развивать момент (Мд) и мощность (Р), чтобы вращать рабочий орган со скоростью ωро. Исходные данные представлены в табл. 1 (столбцы 1 – 4).
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1.2 HMeeTcs >TeKTPONpHBOI (PHC. 1.2). colep:Kammmil SmeKTpoaBHrarens (3]1)
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     2.  Имеется электропривод (рис. 1.2), содержащий электродвигатель (ЭД) и редуктор (РД) с передаточным коэффициентом q и к.п.д. η. На выходном валу редуктора укреплен барабан (Б) диаметром Дб, на который намотан трос. К тросу подвешен груз массой m.

Определить: с какой скоростью ( ωд) должен вращаться электродвигатель и какой момент (Мд) и мощность при этом он должен развивать, чтобы равномерно поднимать груз со скоростью V. Определить приведенный к валу двигателя момент инерции. Исходные данные представлены в табл. 1 (столбцы 3 – 9).
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Tabmuna 1
cxonHele TaHHBIE A14 33129 1.1 - 1.6
Ctoné 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 ] 12
TlapaMeTpst

Bap. | Mpo| o | G | 7 | Ho | V| M| S | o | fo | o0 | B

paz/e M | we | kr |knd [knd| ¢ [pa | M

1 1.0 40 10 | 0.9 | 0.10|12.0| 10 |0.001| 0.1 | 0.5 K .
2 1.2 38 12109 |012|11.5]| 10 |0.001| 0.1 | 0.5 [1.0] 0.5
3 14 36 14 | 09 |0.14 | 11.0| 10 |0.002| 0.2 | 0.6 |1.2| 0.6
4 1.6 34 16 | 09 |0.16 | 10.5| 10 |0.002| 0.2 | 0.6 |1.2| 0.6
5 1.8 32 18 | 09 | 0.18|10.0| 10 |0.003| 03 | 0.7 [14] 0.7
6 2.0 30 20| 08 |020)| 9.5 | 20 |0.003| 03 | 0.7 |14] 0.7
7 22 28 22| 08 |022)| 9.0 | 20 |0.004| 0.4 | 0.8 | 1.6 0.8
8 24 26 24 | 08 |0.24)| 85 | 20 |0.004| 04 | 0.8 |16 0.8
9 2.6 24 26 | 0.8 |0.26| 8.0 | 20 |0.005| 0.5 | 0.9 | 18] 0.9
10 2.8 22 28 | 08 |0.28)| 7.5 | 20 |0.005| 0.5 | 0.9 |1.8] 0.9
11 3.0 20 30|07 |030]| 7.0 | 30 |0.006| 06 | 1.0 |2.0]| 1.0
12 3.2 18 32|07 |032]| 65 | 30 |0.006| 0.6 | 1.0 |2.0| 1.0
13 34 16 24 | 07 |034| 6.0 | 30 {0.007| 0.7 | 1.1 [2.2]| 1.1
14 3.6 14 36|07 |036| 55 | 30 |0.007| 0.7 | 1.1 |22 1.1
15 3.8 12 3807 |038)| 50 | 30 |0.008| 0.8 | 1.2 |24 1.2
16 3.8 10 40 | 0.6 040 | 45 | 35 |0.008| 0.8 | 1.2 [24] 1.2
17 4.0 8 42 | 06 [ 042 | 40 | 35 |0.006| 0.6 | 1.0 |26| 1.4
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